

济南市开始实施大学生创业引领五年计划

至少造就4000名创业小老板

本报济南5月5日讯(记者 刘爽 通讯员 丁麟宏 王东)记者从5日召开的济南市高校毕业生就业创业工作专题会上获悉,从今年起,济南市将实施“大学生创业引领计划”。总体目标是“十二五”期间引领不少于4000名高校毕业生实现自主创业,当上创业小老板。

据济南市人力资源社会保障局有关负责人介绍,今年济南市生源高校毕业生大约有3.4万人,比2010年增长10%左右,加上近三年来沉淀的未就业毕业生约2.2万人,总数达到5.6万人。同时,预计今年还将有3万多外地生源高校毕业生到济南市就业。为此,今年济南市将通过多渠道开发就业岗位,鼓励毕业生自主创业,扩大就业见习规模、加强毕业生就业服务和就业观念教育等措施,最大限度地促进高校毕业生就业,力争使应届毕业生年底总体就业率达到85%左右。



引领大学毕业生自主创业。(资料片)

历城区旧村改造有大动作

唐王镇15个村庄将进行整合

本报5月5日讯(记者 尹明亮) 在5日上午举行的历城区2011项目推介会上,共有山东省新能源发展中心项目等33个项目签约,正式落户历城区,总投资额达355亿元。

在此次项目推介会上,旧城改造项目成为推介重头戏,包括洪北小区、洪南小区、七里堡小区、省农科院片区、全福河东侧片区、全福立交桥周边等二环东路两侧12个片区的旧城改造都列在了重点推介项目上。此次推介的旧城改造项目占地面积总共在2000亩以上,商业、金融、办公、居住,各个地块的用地性质也基本规划完毕,并都已进入项目熟化立项阶段。

历城区商务局党委副书记郝胜泉告诉记者,这些重点推介的项目,所有的改造审批都已通过。

在正式签约的30个项目中,港沟街道章锦村、色峪村旧村改造项目,遥墙街道大李家、马官寨村两村整合项目都已经正式签约,后续的施工将会陆续展开。

而在推介的项目中,唐王驻地将进行15个村的整合,华山街道姬家村改造等多个旧村改造项目在此次推介会上也吸引了不少人的注意。

“这次整合的15个村庄都是镇驻地周边的村庄,涉及人口17325人。”唐王镇党委副书记张林对记者说,这一项目将在唐王镇驻地建设安置房69.3万平方米。

“虽然改造的总体策划方案仍在编制中,不过,准备工作都已经展开,其中的周家村已经拆迁完毕,而其它村庄的拆迁工作也将陆续展开。”张林说。

唐冶新区欲建180米超高层

本报5月5日讯(记者 尹明亮) 历城区唐冶新区的一座180米超高层商务综合体项目也提上了日程,成为重点推介项目之一。

根据介绍,该项目位于济南市邢村立交桥东北角,南邻经十东路,地块面积46亩。

唐冶新区管理委员会副主任朱英浩告诉记者,土地已经征用完毕,而具体的规划方案也基本定型,“共45层,高180米,建筑面积12万平方米,该方案正在报批过程中。”朱英浩说,此次把该地块推出来,希望能在下半年通过招拍挂,确定承建方,到明年年初开始动工,“目标是打造省城东部门户第一高楼,成为省城东部新地标。”

政贴息范围,贷款利息由中央财政据实全额贴息。对符合条件的劳动密集型小企业发放的小额担保贷款额度,最高可达200万元,贷款期限不超过2年,由财政部门按照中国人民银行公布的贷款基准利率的50%给予贴息。

●政策链接

自主创业 优惠多多

本报记者 刘爽

在济南市将大学生创业引领计划纳入创建创业型城市活动中,济南市人力资源和社会保障局等10部门联合下发了《关于实施“济南市大学生创业引领计划”的意见》,制定出台了一系列创业扶持政策。

小额贷款上限提至8万元

大学生创业可按规定申请小额担保贷款,新发放的个人小额担保贷款最高额度由5万元提高到8万元。除国家限制行业以外的商贸、服务、生产加工、种植、养殖等各类经营项目均视为小额担保贷款微利项目,纳入财政贴息范围,贷款利息由中央财政据实全额贴息。对符合条件的劳动密集型小企业发放的小额担保贷款额度,最高可达200万元,贷款期限不超过2年,由财政部门按照中国人民银行公布的贷款基准利率的50%给予贴息。

最多可申请3年社保补贴

对离校后2年内未就业的就业困难大学生,进行失业登记后,以灵活就业形式创业的,并按灵活就业形式缴纳社会保险费的,可按相关规定申请社会保险补贴,补贴期限最长不超过3年,补贴标准按济南市就业困难人员社会保险补贴标准执行。

申办企业不受出资额限制

对高校毕业生创办个人独资企业和个体工商户,免收登记费、年检费和工本费,申办独资、合伙企业的,不受出资额限制。鼓励大学生依法以知识产权、实物、科技成果等可评估、可转让的非货币资产作价出资,允许大学生自主创办公司以股权出质融资,并放宽经营场所、企业名称登记条件、营业执照期限等限制。

每年最多可免税8000元

符合条件的高校毕业生,从事个体经营(除建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧外),在3年内按每户每年8000元为限额一次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。

最多可获2年房租补贴

济南市大学生创业者入驻市级认定的创业孵化基地,并根据基地内创业组织吸纳就业的情况,给予一定期限的房租补贴,补贴期限最长不超过2年。房租补贴按先缴后补的原则,每年每户给予不超过场所实际租赁费金额的50%,补贴金额最高不超过2400元。

中国男性健康专项基金推动“男科规范诊疗标准” 看男科可获得医疗费用专项补贴

主办单位:中国男科名医学会 全国男科规范医疗指导委员会 专项补助指定机构:泉城医院 活动时间:4月15日-6月15日

近年来,男科问题在很多的大中型医院成为一门独立的学科治疗起来。但是,治疗时机的选择,由于男科治疗技术的不成熟性,往往很容易被误诊,成为“二手病人”,女性出现阴道炎,前次治疗的复发率同比上升了10个百分点,近60%的乳癌(慢)治疗效果不佳,宫颈炎治疗失败、阳痿、早泄、男性不育、精液质量不良、尿道下裂等男科疾病久治不愈,也大多是由于诊断技术落后、治疗方法无针对性等导致的。为了健全男科治疗诊疗标准全国推广,近日于山东,全国男科名医学会全国男科规范诊疗标准委员会在全国范围内启动“男科规范诊疗标准基金补贴工程”,本次援助基金全国男科名医学会会费提供,主要用于男科规范诊疗标准的临床研究,造福男性健康。泉城医院作为全国百姓放心示范医院,济南市医保定点医院,全国十佳男科专业品牌医院,成为本次活动山东唯一指定机构,全面负责山东地区补贴工作的相关工作。

活动详情:

专项补助内容:

- 1、化验费及检查费补助30%; 2、手术费及治疗费补助30%; 3、药物补助10%

专项补助范围:

- 男科生殖感染(附件囊肿、包茎、包皮炎、支原体感染)、前列腺炎、性功能障碍(手淫早泄)、男性不育、精索静脉曲张、尿道下裂、包皮过长等五大男科疾患患者。

活动咨询电话:0531-88191222 详情请登录网址:www.sjdcyy.com.cn

对以下症状,有治疗男科疾病:

1、前列腺炎、尿频、尿急、尿痛、尿血的症状

2、尿急尿频等症,尿流不畅的症状

3、舌苔厚腻,小便不利,尿频、尿急的症状

4、肾虚肾亏引起的腰痛、阳痿、早泄等症状

5、遗精、早泄等症状

6、阳痿早泄、射精过快、早泄的症状

7、尿频尿急、尿痛、尿血的症状

1、尿急尿频、尿痛、尿血的症状

2、舌苔厚腻、小便不利、尿频、尿急的症状

3、肾虚肾亏引起的腰痛、阳痿、早泄等症状

4、遗精、早泄等症状

5、射精过快、早泄的症状

6、阳痿早泄、射精过快、早泄的症状

7、尿频尿急、尿痛、尿血的症状